
Konspekt lekcji z wykorzystaniem Technologii Informacyjno-Komunikacyjnej 
 

Data: 15 października 2021r. 

Czas trwania lekcji: 2x45 minut 

Klasa: 2a LO 

Nauczyciel: Aleksandra Ostrowska 

Temat lekcji: Mi ciudad, mi casa. – Moje miasto, mój dom – utrwalenie wiadomości. 

Cele: uczniowie posiadają wiedzę z zakresu: miasto, dom 

          uczniowie znają słownictwo związane z miejscami w mieście, pomieszczeniami 

w domu i meblami 

          uczniowie potrafią tworzyć wypowiedzi ustne w j. hiszpańskim 

          uczniowie potrafią przygotować pomoce naukowe z wykorzystaniem TIK 

          uczniowie potrafią współpracować w grupie 

          uczniowie potrafią samodzielnie wyselekcjonować materiał 

Metody i formy pracy: mapa mentalna, metoda projektu, praca grupowa 

Pomoce dydaktyczne: telefon komórkowy z kamerą 

                                    statyw 

                                    oprogramowanie Final Cut Pro 

Przebieg lekcji: 

1. Wstęp – określenie celów i planu lekcji 

2. Podsumowanie zdobytych na poprzednich lekcjach umiejętności językowych 

 z zakresu miejsca zamieszkania 

3. Przygotowanie materiału wideo jako pomoc dydaktyczną dla innych klas: 

● Praca w grupach – wybór treści do przekazania i słownictwa z tym 

związanego, sposobu ich przekazania oraz uczniów, którzy wystąpią w 

nagraniu 

● Omówienie z nauczycielem swoich pomysłów i ich ewentualna korekta 

● Nagranie – nauczyciel nagrywa „liderów” grup 

4. Podsumowanie wspólnej pracy 

 

Nauczyciel po lekcji obrabia nagrania w programie Final Cut Pro. Prezentuje końcowy efekt 

na kolejnych zajęciach. 

           


